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Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studențești pe 
teme de silvicultură și protecția mediului. Ediția a X-a, Vatra 
Dornei, Suceava, 12-13 iunie 2025

E. Stoica

Cadrul fastuos al Centrului Muzeal „Cazinoul 
Băilor” din Vatra Dornei a găzduit, în perioada 
12-13 iunie, cea de-a X-a ediție a Sesiunii Na-
ționale de Comunicări Științifice Studențești, 
dedicată silviculturii și protecției mediului. 
Evenimentul a fost organizat de Facultatea de 
Silvicultură, Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava, în colaborare cu Facultatea de 
Silvicultură și Exploatări Forestiere din cadrul 
Universității „Transilvania” din Brașov.
	 Sub parteneriatul de tradiție dintre cele două 
facultăți, evenimentul a reunit studenți, mas-
teranzi și doctoranzi din șapte universități din 
România și Republica Moldova: Universitatea 
„Transilvania” din Brașov (Facultatea de Silvi-
cultură și Exploatări Forestiere), Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava (Facultatea de 

Silvicultură), Universitatea de Științe Agricole 
și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca (Fa-
cultatea de Silvicultură și Cadastru), Universi-
tatea Sapientia (Facultatea de Științe ale Vieții 
și Sport din Sfântu Gheorghe), Universitatea 
din Oradea (Facultatea de Protecția Mediului), 
Universitatea de Științe Agronomice și Medi-
cină Veterinară din București (Facultatea de 
Agricultură) și Universitatea Tehnică a Mol-
dovei (Facultatea de Științe Agricole, Silvice 
și ale Mediului).
	 Menținând un standard ridicat, ediția actuală 
a adunat 25 de lucrări ce au abordat un spectru 
larg de subiecte: de la lucrări silvotehnice și 
regenerarea pădurilor, până la teme din sfera 
protecției pădurilor și entomologie, poluare, 
sisteme informatice geografice, tehnologii fo-
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restiere, biodiversitate, cinegetică, schimbări 
climatice și dendrocronologie.
	 Deschiderea oficială a evenimentului a fost 
marcată de discursul decanilor celor două fa-
cultăți organizatoare: prof. dr. ing. Alexandru 
Lucian Curtu (Brașov) și conf. dr. ing. Ciprian 
Palaghianu (Suceava). Dumnealor au adresat 
încurajări participanților, urându-le succes în 
susținerea lucrărilor și în viitoarea lor carie-
ră profesională. Ulterior, sesiunile științifice 
au fost moderate de către conf. univ. dr. ing. 
Mihai-Leonard Duduman, conf. dr. ing. Vic-
tor Adrian Indreica, șef lucrări dr. ing. Mihai 
Enescu și șef lucrări dr. ing. Victor Sfeclă.
	 Cele mai bune lucrări au fost desemnate prin 
votul participanților. Cea mai bună performan-
ță a fost recompensată cu premii oferite de 
sponsorii și partenerii evenimentului: ASFOR, 
Regia Națională a Pădurilor (prin Administra-
ția Parcului Național Călimani), INCDS „Ma-
rin Drăcea” și EGGER România. Astfel, a fost 
premiată cea mai bună prezentare din cadrul 
fiecărei universități participante.
	 Prima zi a evenimentului a culminat cu o 
cină festivă organizată la Centrul de Pregătire 
și Formare Continuă din Vatra Dornei. Într-o 
ambianță reconfortantă, studenții, masteranzii, 
doctoranzii și cadrele didactice au împărtășit 
idei noi și au consolidat viitoare oportunități 
de colaborare. Evenimentul a continuat în cea 
de-a doua zi cu o excursie tematică în Parcul 

Național Călimani, unde itinerarul a inclus re-
pere naturale de o valoare indubitabilă, precum 
Rezervația 12 Apostoli și Lacul Iezer, în con-
trast cu fosta carieră de sulf.
	 Încheierea acestei ediții a marcat nu doar un 
deceniu de succes al evenimentului, ci a re-
confirmat continuitatea colaborării dintre uni-
versități. Sesiunea a reprezentat o oportunitate 
strategică pentru participanți de a-și prezenta 
lucrările și de a-și exersa abilitățile de comuni-
care științifică, în calitate de viitori ingineri sil-
vici și cercetători debutanți, facilitând totodată 
noi parteneriate.

Abstract. National Student Scientific Communications Ses-
sion on Forestry and Environmental Protection. The 10th 
edition, Vatra Dornei, Suceava, 12-13 June 2025
The “Cazinoul Băilor” Museum Center in Vatra Dornei 
hosted the 10th edition of the National Student Scien-
tific Communications Session on June 12-13, 2025, 
with participants from seven universities across Ro-
mania and the Republic of Moldova. Organized by the 
forestry faculties of Suceava and Brașov, the session 
featured 25 presentations on diverse topics, such as 
dendrochronology, biodiversity, and forest technolo-
gies. The session concluded with the recognition of top 
presentations from each participating institution and a 
thematic field trip to Călimani National Park, marking 
a decade of fruitful inter-university collaboration in the 
fields of forestry and environmental protection.
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